BRABAREYRNICEFNTOIRAENERZACOKER—ER

BRI : FRI0EIA1HCR) ~3A308 (&) (47 Ba(n JLIb) /Ke)
=] [P N = REMEME

2 AER |\ ATV & B ERERS (< ) O MIE L it FIRIE)

5|HA H mird | K F | wPA134 L1371 | tILEE

13 12| zoftt | FEOA = R ET AEH 31.90 255.10 287.00




BRHABAREYRNICEFNTOIRAENERZACOKER—ER

%ﬁ%ﬂl’eﬁ ER30E2RA1H(CR) ~2A28H (K) (Bf:Bq(AILIL) /Kg)
2 [V I - Mgt E

g AER |73 & B ERER (< ) ROEHE X2 H TIRE)

=|8 | H T ET#T X =F 134 ) 137 \PPIN
121 zoit FEOA = R ET JLBASF 16.70 188.00 204.70
212 | 5| Z0ith FEOHA = R AT (iP5 18.80 148.10 166.90
3|12 | 5| Z0fth DA = R ET (iP5 16.60 118.80 135.40

4 (2] 7| 20 | EOA = R AT =i 66.10 582.60 648.70




BRABAREYRNICEFATOIBAENERZACOKER—ER

BEHR : £RR304E1H4H (K) ~1H318 (k) (BB Bg(AILIL) /Kg)
B .- o - TRt Y

2 AER |73 & B ERER (< ) AOMIE R E TR

=2 A H mEA | K F T L134 2P FNEKY R DLIN
11110 Zz0ft FEOHA = R ET BEH 30.80 234.30 265.10
21129 Z01ith |¥EDOHA = RET =i 91.00 853.30 944.30

3| 1]30| Z0Hh |FEHS ESRZL: 5T BH+E97<10.10) BEE9(8.60) BEET
411 30| #0fh | K= = R ET T B +E97(<7.60) BHE9K6.30) #BEET




BRABAREYRNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

BREHR: £RR204E 12818 (£)~12828H (K) (BAL:Bg(AILIL) /Ke)
o e —_ o - Kk =

2 fEE|h7dy & B R ER .=l

=|A B mEA | K F T L134 2P FNEKY R DLIN
1112 8| B=: w3 = RET Fapsdss! BH9(<9.60) BEE9(<9.30) BmEET
2 11211 20 | BEDOA = RHET JLBASF 83.80 671.60 755.40
311218 Zih | DA = RHET JLBASE 26.40 194.30 220.70
411225 Zith | ¥OH = R BT SeBAF 24.10 311.70 335.80

5 (12 26| L% F*/3 ESiZL:) BHH BHETK4) BRHEE9Ks3)| HmHEed




BRABAREYRNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

(Bf:Bq(AILIL) /Kg)

BER: FR295E11A18 (JK) ~11830H (K)
24

w [WER 7T & B ERERtE (< wggj;gfg;ﬁﬂﬁ@

E A B mEA | K F T L134 2P FNEKY R DLIN
11113 B= oy = RET SR BRHEET7.20) #HEHETK6.20) BHET
2 |11 15| Z0H | FALGA @ EREH AKRF RHEET(8.00) #HHEHETK6.70) BHEET
3 [11]17] %E HH EIRZN:) Ly 118.60 901.30 | 1019.90
4 (11|20 Z0fth |GHME| ERET LI 205.70 1685.10 |  1890.80
51 11]27| % SE = R BT RH RHEET150) #HET6.60) BRHEET
6 |11 27| FDith o) = R BT RH RHEET(8.40) #WHEHETK730) BRHEET
7111]27]| Z0fth p =) = R BT RH RHEET(9.00) #HEETK70) BRHEET
8|11 27| HE | hiFbe  EREH RH RHEET(650) #@HET(5.50) BRHEET
9 |11 27| B=x g = R BT RH BRHEE91010) #HHEET.70) HHET
101127 FHxE B¥ = R HET SRH BHEY(8.10)| HRHEET(6.60) HmHEET
1M1} 27] HFE | Ceddy| ERE SRH BHEEY(1040) BRHEET.T0)| BRHEHET
12|11 27| HxE FhE E R HET SRH BHEEY(1050)| HRHEHET.80) KRHET
13|11 27| BHE KR E R HET SRH BHET(<6.80) IHRHEET(6.00) ®EHEET
1411127 BHE rekd E R HET SRH BHEY(870)| H®HEET(7.20) #®HEET
1511 27| B=®E i = R HET SRH BHEEY(9.70)| HRHEET(9.60) HmHEET
161127 B=E w9 E R HET AHEH BHEY(<820) H®HEET(720) ®HEET




BRABAREYNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

BEHM: TR29410A2H (A)~10A31H (KX) (BHL:Ba(A9Ll) /Ke)
o e —_ o - Kk =

2 fEE|h7dy & B R ER .=l

=|A B mEA | K F T L134 2P FNEKY R DLIN
110 10| HHE B = R BT JNMm BRHEET(9.60) HHEI(30) HBHET
2110 25| BE | I2FNE| ERHET [£3:E] BHE9(<7.00) BREET(5.80) BEET
3110 26| B= i = R BT L5 BHE9(<7.00) BEE9(6.40) BEET
4 (10| 30| ILE =D SEIRET AW 111.00 855.00 |  966.00




BRHABAREYRNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

RERM: TR2959A18 (&) ~9A298 (%) (BAI:Ba(ANILL) /Ke)
B i =

§ AER|HTTY| & B ERER it (< wggéxygf*gfﬂﬁﬁ)

2R H mETd | K F L1134 2P FNEVEE DUIN -
119 1| WU |wmesEs/a)  SHTHET F L BHET(950) HWEETKI.00)| BEHET
219 1| WuZE |Freszesa) BHER t4~1E BRHEET(720) REET6.40)| HREET
3196 B= o3 ES2:) RHE BRHEET(<8.40) REET(820)| #HREET
419 |12 BFE | &&50 | ERHE RHE BHE9(<1000)| BRHEET(8.90) BHEHET
519 13| Z0ih Hh= HE™ 1 97(<4.40) 7.20 7.20




BXRHBEAREYRNICEEFNTLSBHAEMERZANENHER —EX
BREIR: ER205E8A1H () ~8A31H (k) (BB Bg(AILIL) /Kg)
24 5
- N o = BEHEYE

AER |73 & B ERER (< ) OHIEIR I FIRE)
ETA X = 134 L1137 v LEE

A9AA4 | ERE INSRER BHE9(<2.90) BEE9(260) BEET

-

&
=R H
1
2

8| 7| BHxE
8 | 21| B |&53ACL| ERET L BHE9(<7.00) BEHE9K6.00) BEET




BRABAREYRNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

REHAM: EHK2957838 (A)~7A318(A) (BAL:Ba(AILL) /Ke)
B i =

§ REH| ATV & B ERERtE (< wggj;gfgfﬂﬁ@

2R H mETd | K F L1134 2P FNEVEE DUIN -
1174 BFE Svhq4t| ERE INR BRHEET(9.70) REET(8.70)| #HREET
2|17 4| BHxE Fh¥ = R BT INR RHEET(9.40) #WHETK870) BHEET
317 4| BE | Dvhiq4E ERH RH BRHEE(<1040) #HBHEHET9.20) HHET
417 10| BE | TvhiqE ERE ZFEHE | MEETKI1010)| BRHEET.40)| BRHEET
517 10| HBE | Ovhiq4E ERH INR BRHEE91010)) #HHEHET(9.90) HHET
67|10 Fx Fh¥ = R BT ZE B BRHET(870) #HHEETKT70)| #H®HEET
171711 B=E # STET FE IR RHEET(870) #WHEHET(.00) BHEET
8|7 19| HBE | ICALA | ZiFHE FEE | REETK1030)| REETK830)| REET
9|7 19| BHE |L54AIL RiFHE FE IR RHEET(9.90) #MHETK7.90) BHEET
10 7 19| HHE | NMFbe | ZiFHE pipedl BHET(950)| HRHEET(8.00) #®mHEET
1] 727 HxE 3=l ESZ:) new BRHET(650) HRHEET(6.20) ®mHEET




BRHABAREYRNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

REHAME: FHK295681H (k) ~6A308 (&) (BAL:Ba(AILL) /Ke)
B i =

§ REH| ATV & B ERER A (< wggj;gfgfﬂﬁ@

2R H mETd | K F L1134 2P FNEVEE DUIN -
116 2| W% Hol E R HET B HH97(<7.00) 45.70 45.70
2|6 5| B i = RET L RHEET5.10) #WHETK5.20) BRHEET
3168 B/ FUUR| RIE FE IR RHEET(9.70) #HET(850) BHET
416|8| BE KR RITET | GHER RHEET8.10) #WHEETK7.20) BRHEET
5|16 8| Fx Fh¥ = R BT &L BRHEET(<14.80) REETKI410) HHEHET
6|6 8| T —+HKIR RFE @ FEB | BHETK1010) BRHETKS20)| HRHEET
716 26 BE |FAN)—| ERHE = RHEET(5.90) #HETK550) BHEET
816 29| BE | OvhA4AE | RIFE FE IR RHEET(9.20) #HET(890) BRHET
9|6 29| FHx LAX = RET 8T RHEET8.10) #WHEHETK740) BRHEET
10| 6 | 29| $E Ty E R HET &I BHEEY(9.30) H®HEETKT30) ®wHEET
116|300 %HxE | DvAqt| ERHE &I BHEET(950)| H®HEET(.10) HwHEET




BRABAREYRNICEFATOIRAENERZACOHER—ER

BREM: TR294%5818 (A)~58318 (XK) (H41:Bqg(A')Li) /Ke)
5 |WER | A7 A ERERtE (< wggj;gfg;ﬁﬂﬁ@

E A B mEA | K F T L134 2P FNEKY R DLIN
115 1] W% Hol E R HET AKRF | #HE9(1040) 36.10 36.10
2|5 2| W ol = R BT &L BRHEET(1200) REET K030 HHEHET
3|15 2| WxE | 450F | EHR t4iE B 9(<8.70) 56.30 56.30
415 2| WE |ILess| EHE trE 51.30 32230 | 373.60
515 2| WE | f=HFOl | ZFXRH B 9(<7.50) 38.20 38.20
65| 9| WE | O | ZAXRH TiE RHEETT60) #HHEHETK6.50) BRHEET
7159 WE | ol | BRE | EH%HE RHEET410) #BEETKTI0) BHEET
8|5 10| WWE | <+ | &ET RHEET(6.00) #@HET(550) BHEET
9|5 | 11| WE  FHOI | ERE BH RHEET(5.20) #HET(480) BRHEET
105 11| WX | 24503F ERE S BRHET(<860) HRHEET(7.80) ®mHEET
1] 5 11| W 350 ESZ:) S BHEEY(1000)| HRHEHET.40) RHEHET
12| 5 | 11| W% el E R HET S BHEET(9.60)| HRHEET(950) ®wHEET
13| 6|11 WxE | f=+Ol | ERHE 22501 BHEY(<820) HWHEET(K730) HHEET
14| 5 | 12| W% SE E R HET S BHEET(9.90) HRHEET(9.00) #HwHEET
155 | 12| Wx | =0l | ERHE BHEET(1450) HBHEETK11.60) RHEHET
16| 5 | 17| W% HoU E R HET INRR R 97(<8.40) ND ND
17| 5 | 19| W% HoU BEHER t4~1E BRHEET(K790)| H®HEETKT60) ®wHEET
18| 5 19| WE | =HOl | EERHE SRH BHET(<8.80) HRHEET(740) ®HEET
19| 5 19| W% HoU SIHET FHEI BHET(9.60)| HRHEET(8.80) HmHET




BRHABAREYRNICEFATOIRAENERZACOKER—ER

RELRM : TR29454A38 (A)~4A288 (%) (BAI:Ba(ANILL) /Ke)
B i =

§ AER|HTTY| & B ERER it (< wggéxygf*gfﬂﬁﬁ)

2R H mETd | K F L1134 2P FNEVEE DUIN -
11421 W% AF = RHET [P 53 BRHEET(<860) REET(7.80) #HREET
2|4 24| WE | ILHA> EREH AEHE | REEIFKI500) HEET(1230) HWHELET
3| 4|25 IuE Hol ES2:) INR BRHEET(9.20) REET(6.20) #HREET
414 26| ILE | 0T | ERHE AR BRHEET(<6.90) REET6.10)| HREET




